

清理“小菜园”，业主物业起冲突

业主遭物业人员围追，单元门被砸坏，物业公司经理称业主说脏话

本报见习记者 王传宝

19日，本报接到市民热线，称6月16日早上，在滨城区黄河小区二区，物业管理人员在清理小区绿地种菜时与业主发生冲突。数位物业工作人员围追业主，业主躲进单元楼，保安将单元门砸坏。

业主：疑脏话激发冲突

19日，记者来到黄河小区二区，据当时的目击者称，16日早上8点半左右，物业工作人员在清理小区绿化带种菜时与一位业主张先生(化名)发生争执。争执中，张先生说了几句脏话，几位保安就围追他，张先生躲进自己的单元楼内并关上单元门，保安就拿着清理绿化带用的铁锹砸门。记者在现场看到单元门的门边上下两处卡锁的地方有了裂痕。记者找到业主张先生，张先生说：“其实在15日开始清理

的时候，有居民不愿意，已经和他们冲突过一次了，这次早上来清理，很多居民就聚在一起和他们(物业)理论。”张先生也承认说了句类似“他们像狗一样”的话。“可能这句话惹恼了他们，他们几个人就追过来，拿着铁锹砸单元楼的楼门，铁锹都砸断了”。张先生说，当时领头的还说了句“你不知道我住哪，我知道你住哪”之类的话。

业主张先生说，其实并不是不支持他们的工作，只是看到小区的绿化带很多都荒着，也没人管理，就种点菜还好看些。

物业：对砸门一事不知情

随后记者又采访了负责该小区的山东天华物业。据物业李经理介绍，小区的绿化确实没有跟上，但绿化不归物业管，有专门的绿化组管理这一块，所以清理完乱栽乱种之后绿化组没有及时跟上补种草木，他们也没有办法。

当时清理小区里的乱栽乱种现象主要是为了创城需要。“我们是根据市委市政府的文件来做的，机关事务管理局通知我们清理，我们从6月13号开始从黄河小区一区清理，一直很顺利，在黄河小区二区清理到18号楼的时候，业主张先生从楼上下来发生了争执。”

在争执的过程中，当时有三四十位居民围观。张先生当时说了句脏话，激怒了物业工作人员，工作人员就想找他理论。至

于砸门一说，李经理表示：“由于我当时不在现场，所以并不知情，不过我估计他们不大可能做出这种事。”

居民：物业身份不明

另一位业主孙先生说，山东天华物业并没有和业主及业主委员会签订合同。“之前这个物业叫泰山天华物业，和业主签的合同到2007年年底到期，2006年该物业改名叫山东天华物业之后没有和业主签过任何合同，所以这个物业并不是我们小区合法的物业，根本就没有权利清理小区居民种的菜”。据孙先生介绍，小区里打扫楼道卫生只清理到二楼，而且经常有被盗的现象发生。“今年到现在就有十四五户被盗。”孙先生还拿出了自己车辆被盗的立案证明，“发现有居民被盗后，物业仅仅是报警了事。所以小

区居民不大愿意交物业费，物业公司还因此将许多未交物业费的业主起诉到法庭。”孙先生告诉记者。

对于未和业主签订合同的事，物业李经理解释，确实没有签合同，“因为其他种种原因没有签订，但市委市政府一直让我们管理这小区。”

还有业主向记者反映，每一次交物业费，物业公司只给开个收据，并不开发票。物业管理人解释，因为工作人员的流动性比较大，“像有些人干几天就不干了，如果让他们开发票，公司不大放心，但是居民可以拿着收据到我们财务办公室换发票。”当问及是否有通知业主可以换发票时，工作人员说，因为都是老业主了，大家都知道，所以就不用通知。记者又随机采访了一位住在该小区六年的业主，但他表示从来不知道有可以换发票的事。

巨奖风暴再次来袭 山东彩友独揽七星彩1500万

6月17日晚，好消息再次降临山东，体彩巨奖风暴再次来袭，山东彩友技压群雄，独揽七星彩第11069期3注500万头奖。据了解，3注头奖均花落青岛，若为同一彩友所获，总奖金将高达1500万元！

第11069期七星彩开奖号码为：9 2 4 7 9 5 2，全国总共中出3注头奖，全部被山东彩友擒获。一时间，大奖引发了众人的好奇，1500万巨奖到底是不是由同一个人获得的呢？中奖彩友又是采用何种选号方式中奖，是机选号码，还是守号所得？是通过电话号码、车牌号码、生日号码巧妙组合来投注，还是另有高招？如果是一人独中，那么1500万元的奖金中奖者又会如何支配？甚至还有人在揣测，大奖得主们会以怎样的方式领取这笔巨款？所有的谜底都要等待大奖得主现身为我们揭晓。

体彩七星彩玩法素有“500万造富工厂”之美誉，曾造就了无数个百万甚至千万富翁。七星彩巨奖尤其青睐山东彩友，仅今年就诞生了7注500万头奖：2月14日，泰安彩友将当期唯一一注七星彩500万大奖收入囊中；3月29日，济南“淡定姐”2元机选七星彩摘500万；4月24日，七星彩500万再降济南，被幸运彩友4元命中；5月10日，烟台彩友又擒一注七星彩500万；加上刚刚中出的三注500万头奖，7注巨奖熠熠生辉！

在这些巨奖当中，不乏以小博大者，2元、4元博中500万，真是令人艳羡。如若此次3注头奖为一人所获，那倍投则立下了汗马功劳。彩友们不妨借着山东体彩巨奖频出的东风，尝试单式、复式、倍投等多种投注方式，争取再次网中大奖，巨奖纪录等你来刷新！

大乐透派出7993万头奖 我省彩友获2注864万

亿元豪奖欢乐送，山东彩友幸运狂！6月18日，超级大乐透第11070期开奖以后，好消息再次传来，当期大乐透单期派出7993万头奖，我省彩友好运连连，喜获2注864万元大奖！

第11070期大乐透全国共中出一等奖19注，单注奖金544万元，其中有3注进行了追加，奖金高达864万元。我省彩友表现抢眼，夺走了其中2注864万元大奖。其余17注大奖分别被山西、上海、江苏、福建、湖北和四川彩友揽获，超级大乐透单期爆出19注大奖让更多彩友享受到了中奖的欢乐，而这19注大奖的总奖金更是令人咋舌，笔者计算了一下，竟高达7993万元！

据悉，我省第2注864万大乐透大奖均被青岛彩友中得，2注巨奖若为一人所获，那奖金总额将高达1728万元！本期当中，我省彩友不仅在一等奖上大有斩获，还中得了9注二等奖、18注三等奖，收获相当丰厚。

今年以来，我省彩友好运当头，中奖不断，目前已中得了7注大乐透巨奖，单注奖金最低800万元，最高则达到了1000万元！看来，我省彩友不但运气极佳，而且实力超群。

虽然大乐透头奖又现才项，但奖池依旧保持在3亿元以上，目前为3.08亿元，下期大乐透将派发奖金440万元。

大奖豪送，中奖良机，彩友们要抓住大奖在山东频频爆发的有利时机以及每期400万元的派奖奖金，3亿元以上高额奖池的有利条件，合理运用复式、伊娃和倍投等投注方式，相信山东彩友还将上演更加精彩的中奖大戏。

大乐透派出7993万头奖
我省彩友获2注864万

大乐透 864万

大乐透 864万

滨州市体育彩票管理中心

地址：黄河八路渤海十六路交叉口往北200米体育局办公楼106室 电话：3220843